

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Ulica Ivana Domca uskoro će biti asfaltirana

Antun Brađašević · Tuesday, February 18th, 2020

Na jednoj od sjednica novogradiškog Gradskog vijeća gradonačelnik **Vinko Grgić** je jednom nedavno iskreno rekao kako se čeka najpovoljniji model financiranja uređenja jedne od najzapuštenijih gradskih ulica, Ulice Ivana Domca.

“Kad se toliko dugo čekalo, pa nećemo sada time preopteretiti ionako skromna naša proračunska sredstva, kad se mogu naći povoljni modeli kroz odgovarajuće projekte i potporu sredstava iz EU?”- reče on tada.

I izgleda kako su sada iznašli idealno rješenje. Godinama su razni prethodni novogradiški gradski čelnici nalazili razloga opravdanja svojih neispunjenih obećanja (po kojima su inače i oni kao u cijeloj Hrvatskoj, poznati upravo u predizborno vrijeme). O Domčevoj ulici se žestoko raspravljalo i na sastanku u gradskoj upravi kada je gradonačelnik **Grgić** morao detaljno pojasniti svom kolegi saborskom zastupniku **Veljku Kajtaziju** (zastupniku romske i još 11 nacionalnih manjina u Hrvatskom saboru) zašto je Domčeva među zadnjima za asfaltiranje. Treba li napominjati kako je u tom gradskom kvartu (ispod željezničke pruge) popriličan broj stanovnika (“jako biračko tijelo”) kako za predsjedničke tako i za parlamentarne, lokalne i manjske izbore. Ondje je tzv. romsko naselje, ali i veliki broj kuća neromskog stanovništva. O njima se u medijima piše samo kad se aktualiziraju njihovi veliki problemi sa zagađivanjem okoliša odnosno vodoodvodnjom, što je najčešće u proljeće ili u jesen.

Danas smo našim foto-aparatom posvjedočili kako se konačno krenulo sa pripremom za asfaltiranje a usput će biti saniran i dio odvodnih kanala, što je za svaku pohvalu. Ako ste željeli uprljaljati i testirati svoj automobil na izdržljivost, samo se provedete proz Domčevu i zavitlaju se oblaci prašine ili “razveselite” amortizere na povećim rupama odnosno oštećenjima kolnika. Tome je došao kraj.

Požeška tvrtke Niskogradnja Jurčak d.o.o. započela je radove na rekonstrukciji Ulice Ivana Domca. U roku od 150 dana modernizirati će ukupno 750 metara kolnika i izgraditi pješačka staza u istoj dužini. Vrijednost radova iznosi 2,5 milijuna kuna koje je Grad Nova Gradiška osigurao u proračunu za ovu godinu.

Tko čeka taj dočeka (ali se naćeka).

















This entry was posted on Tuesday, February 18th, 2020 at 6:03 pm and is filed under

Grad i okolica, Nekategorizirano You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.